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30. septembra: vodarna Jarški brod
V četrtek, 30 septembra bo ob

12. uri otvoritev vodarne JarSki
brod. Temeljni kamen so slav-
nostno položili ob lanskem ob-
činskem prazniku, z deli pa so
pričeli namesto septembra lani v
letošnjem januarju - pa vendarle
bo otvoritev brez zamude. Pa ne
samo to: Črnučani pijejo vodo iz
Jarškega broda že lep čas, saj so
prav po zaslugi poskusnih vrtin
in pozneje prvega vodnjaka pre-
brodili sušno območje, ko so bili
v preteklih letih prebivalci na le-'
vem bregu Save tudi po več dni
brez vode. To je tudi razlog za
edini nenaCrtovani strošek - ker
so bili v vodarni še brez elektrike,

I so morali pozimi, z mazutom po-
• ganjati črpalke, s katerimi so z

vodo iz globin bogatili črnuški vir
vode, ki je povsem opešal, saj je

namesto potrebnih 40 dajal le še
16 litrov vode na sekundo. To je
veljalo 2 milijona dinarjev.

Sprehod po vodarni v sprem-
stvu delovodje Poldeta Zavodni-
ka in predsednika »vršnega od-
bora komunalne skupnosti Bori-
sa Andreja je zanimiv. Prostor je
omejen z žično ograjo, v zadnjih
dneh septembra pa so hiteli z
zunanjo ureditvijo. V osrednjem
objektu so elektroenergetske in
komandne naprave. v tehnolo-
škem delu objekta filtri za vodo
in naprave za ozoniranje (zašfiita
protl fenolom) in kloriranje (kla-
sifcna zaščita vode). Takoj je tre~
ba pristaviti, da bo vodarna nor-
malno poslovala brez aktiviranja
teh naprav, saj je voda pri nas
zaenkrat še dovolj čista.

Poleg osrednjega sta na z dre-
vesi poraslem terenu še dva ob-
jekta. dva vodnjaka, ki se jima bo
kasneje pridružil še tretji. Vrtine
so globoke po 65 metrov, vendar
bodo črpalke, ki jih je moč spu-
ščati, črpale vodo že iz globin
okrog 30 metrov. Vode je več kot
dovolj, 200 kub. metrov na se-
kundo, kar petkrat presega črnu-
ške potrebe Zato bodo za zdaj
aktivirali le prvi vodnjak. Na obi-
Ije dobre, čiste vode se navezuje-
jo tudi nove naloge. Bežigrajska '
ambicija je potegniti primarni ce-
vovod do Dolskega - nekaj zem-
ijišč je že pridobljenih za zača-
sno uporabo. Ljubljanski interes
pa je priblizati vodo Ljubljani, to
pa je možno s povezavo vodarne
preko mostu čez Savo na severni
vpadnici (vse potrebne cevi so v
mostu že vgrajene, do križišča
Titove in Ptujske ceste.

Dela so veljala 123 /nilijonov
dinarjev. Obnova je opravila vsa
gradbena dela, kot kooperanta
sta sodelovala IMP in Bektro-
montaža. Tovarna iz Ruš pa je
dobavila naprave za ozoniranje
in klonranje vode. Delavci Geo-
loškega zavoda so opravili pri-
pravljalna delater izvrtali vodnja-
ke. Vodarna bo po otvoritvi pri-
čela z obratovanjem kot osnovno
sredstvo .mestnega vodovoda,
postopek bo v celoti avtomatizi-
ran, tako da bosta po dva deiav-
ca v eni izmeni le preverjala nor-
malno delovanje vseh naprav.


